

保卫部严密防控维护治安稳定

■记者 佟晓宾 报道

本报讯 11月8日深夜,保卫部治安大队在厂区内巡逻,发现加工厂落锤工段有人作案。经过几个小时的蹲守,在现场抓获盗窃犯罪嫌疑人曹某,追回1.7吨碳素中板切头。据悉,这是治安大队今年成功破获的第71起盗窃案。

今年以来,保卫部治安大队加大了巡查办案力度。截至11月份,共查获各类违规案(事)件242起225人。其中,移交城北分局75案87人,与城北分局刑侦大队联合破获案件34起,违规随意拾拣102起105人,违反门禁管理规定及内部治安保卫管理办法31起33人,有力地震慑了犯罪分子,使治安形势持续好转,案发数量呈下降趋势。

保卫部治安大队为强化职能管理,提升治安管理水平,在今年年初组织30家单位签订了《2014年治安防盗工作责任书》,每季末开展检查、评价,组织召开了治安防盗工作专题会议,对各单位治安工作开展情况进行了通报。《根据2014年治安防控体系考评办法》内容,对30家单位三防情

况、治安隐患排查等强化日常检查,下达隐患通知书248项,已整改223项。针对同一隐患多次下达隐患整改通知书仍未整改的情况,及时通知相关单位进行处理,并反馈处理结果,从治安防范逐步向治安管理转变。今年,他们根据发案情况对发案较多的单位进行了责任倒查。考核不按规定使用外来务工人员的单位8个,考核年度内连续发生两次物资被盗案的单位4个,未经核准在厂区临时居住的单位1个。开展专业服务工作和法制宣传教育工作,下发了《关于提报各类治安需求的通知》,根据所提报的需求,组织人员对不锈钢热轧厂、不锈钢冷轧厂、炼钢一厂、加工厂等单位,围绕相关法律法规、“制度+科技”治安防控体系建设、单位内部治安防控等方面进行了培训。组织不锈钢连轧项目部二十冶施工单位职工召开现场会,发放了宣传资料,使施工单位职工更多地了解太钢相关管理制度及施工现场管理规定,从而提高治安防范意识。

加强节日期间巡逻,加大厂区治安保卫力度。“五一”“十一”期间,组织队员携犬配合生产保卫科、护卫支队,对厂区重点工

程项目现场、要害部位、进出厂车辆、重点路段车辆,分批次分时段进行了多次排爆检查。在公司召开职代会、不锈钢之春元宵灯会、太钢纪念建厂八十周年大会、迎“五一”专题文艺晚会、太钢庆祝“五一”暨劳模先进表彰大会、纪念建厂八十周年平安太钢安全小品专场晚会、“创先争优”表彰大会等大型会议期间,认真实施大型活动安保工作,获群众好评。

此外,他们还开展厂区道路治安检查,清理厂区流浪犬,认真开展5S管理工作,认真开展“反腐倡廉宣传教育月”活动,开展“送清凉、送服务”等一系列活动。

在保卫太钢稳定、服务基层治安建设的过程中,治安大队注重加强队伍建设,提高队员综合素质。他们紧紧围绕保卫部的各项年度目标开展工作,转变工作作风,努力提高综合素质。采取的主要措施有:定期召开队务会,组织全体队员认真学习相关文件,开展冬季岗位大练兵活动,值勤人员岗位形象素质培训。根据《2014年保卫部职工培训工作计划》,围绕相关法律法规、公司和保卫部治安相关管理规定、业务常识等开展了自主培训工作。

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂加强对领导干部的教育和监督,增强领导干部廉洁自律意识,促进党风廉政建设,上月,开展了一年一度的廉洁谈话工作。

不锈钢冷轧厂注重发挥反腐倡廉监督约束机制,筑牢领导干部的道德防线,认真落实廉政谈话制度,厂纪委书记在同科、段级领导干部进行廉洁谈话中,科、段级干部进行了“一年来廉洁自律方面的学习、工作及思想汇报”。谈话内容一是加强学习,加强党性修养,坚定理想信念,树立正确的人生观、世界观和价值观,增强免疫力,不断提高思想境界和自律能力;二是落实《2014年度党风廉政建设目标责任制》,正确履行职责,坚持抓好反腐倡廉教育,强化领导干部、有业务处置权人员和关键岗位人员履行职责,保证管理制度的落实及规范运行;三是领导班子成员要坚持“一岗双责”,重视业务工作与反腐倡廉工作的统一,做到廉政与业务双落实,实现业务工作与反腐倡廉工作两手抓,抓好公司《关于进一步规范采购、营销人员廉洁从业行为的通知》《采购人员廉洁从业“十不准”》《营销人员廉洁从业“十不准”》的贯彻落实;四是加强思想作风、工作作风和生活作风建设,巩固“实践党的群众路线”活动成果,认真贯彻落实公司《关于改进工作作风密切联系群众的实施细则》,遵守党纪条规,发挥好带动和表率作用。

不锈钢冷轧厂进行领导干部廉洁谈话

自动化公司重点围绕关键环节强化预警管理,推进廉洁风险排查防控,并通过党风党纪教育、岗位廉洁教育、警示教育、廉洁谈话和诫勉谈话等方式,对有业务处置权人员进行反腐倡廉教育,督促其更好地履行岗位职责。图为相关人员进行廉洁教育。

马妍 摄

尖矿过滤党支部 加强廉政建设

■通讯员 李晓林 报道

本报讯 在深入开展党的群众路线教育实践活动中,尖山铁矿过滤党支部进一步强化廉政建设,确保党员干部勤政廉洁、素质过硬,为作业区和谐建设奠定基础。

过滤党支部通过中心组学习、党课、支部学习的形式,组织党员干部和有业务处置权人员认真学习有关文件、规章制度,进行“廉洁从业,从我做起”交流座谈,同时,通过宣传栏、微信等平台,大力宣贯中央八项规定、公司《关于规范婚丧喜庆事宜的规定》等,常吹廉政,常敲廉鼓,筑牢党员干部拒腐防变的思想防线。

作业区逐步完善相关制度,明确党风廉政建设的目标,以“首尾负责制”层层分解目标责任,作业区主管、副主管与相关人员签订党风廉政建设目标责任书,上下联动落实制度,规范行为,并结合群众路线教育实践活动,多方听取职工群众的意见,查找党员干部“四风”方面的突出问题,对照党风廉政建设责任制进行检查考核,增强党员干部的法纪观念,做到防微杜渐,警钟长鸣。

作业区狠抓重点部位和关键人员监督,从流程上、程序上形成监督制约,加强对绩效制度、物资管控、设备改建、取样化验等重点部位的监督检查,并开展专项监督检查找廉政风险点和党风廉政薄弱环节,实施党务公开,公布职工群众关心的热点,让群众参与监督,不断调整、充实、更新廉政风险防控体系。



冷轧硅钢厂岗前廉洁谈话促廉政

■通讯员 岳九成 报道

本报讯 对每一位新上任的领导干部来说,冷轧硅钢厂上岗前的廉洁教育谈话就像“上党课”,它告诫领导干部不忘以学习为终身需求,以为民为用权之本,以务实为成事之道,以廉政为立身之基。

近日,一位履新的技术服务办公室主任就接受了一次党课教育,他在被谈话人表态一栏中写道:认真学习有关廉洁从业有关规定,严格按标准办事、按原则办事;在处理异议或与用户开展技术服务过程中,严格自身管理,不接受不正

当利益;在部门管理过程中,落实党风廉政建设责任制“一岗双责”。

冷轧硅钢厂纪委十分重视廉洁教育在预防腐败中的作用,持续开展多角度、多频率、多方式的反腐倡廉教育活动。领导干部上岗前廉洁教育谈话,就是该厂多年坚持的一项制度。每个部门“一把手”或有业务处置权的人员都会受到以下四方面的告诫:一要以学习为终身需求。领导干部在人生的任何阶段都必须加强学习,就像党员虽然组织上入了党,但思想上入党永远在路上。二要以以为民为用权之本。牢记自己永远是劳动

人民的普通一员,除了法律和政策规定范围内的个人利益和工作职权外,所有共产党员都不得谋取任何私利和特权,权要为民所用。三要以务实为成事之道。在工作中要坚持实事求是的思想路线,坚持和发扬党的优良作风。四要以廉政为立身之本。廉政是党永葆先进性的本质要求,也是领导干部立身之本。严格执行廉洁从政各项规定,是对党和事业负责,也是对自身和家庭负责。

经过上岗前的廉洁教育谈话,能激励领导干部在新的工作岗位上珍惜机遇,廉洁勤政。

峨矿严格规范婚丧喜庆事宜

■通讯员 赵冬梅 报道

本报讯 元旦将至,峨口铁矿深入贯彻落实中央八项规定以及省办公厅印发的《关于坚决制止领导干部大办婚丧喜庆事宜和借机敛财行为的规定》的通知,进一步重申、规范婚丧喜庆事宜,提倡节俭、廉洁、文明办事之风,以良好党风促政风带民风。

为引导好广大党员干部树立厉行节约、清正廉洁的自律意识,树立“为民、务实、清廉”党员领导干部好形象,营造厉行节约、风清气正的氛围,该矿纪委严明纪律,制定了《关于规范婚丧喜庆事宜的规定》,从办理婚

丧事宜宴请人数、宴请对象及收受礼金等方面作了规定,要求班组长、副科级以上管理干部认真学习文件精神,认真落实执行文件要求,不断增强廉洁自律意识,带头移风易俗,坚持节约从简,自觉抵制各种大操大办、奢侈浪费行为。

该矿纪委严格落实事前汇报制度,对本单位涉及婚丧喜庆事宜的领导干部做到提前提醒谈话,晓之以纪、晓之以理,坚决制止领导干部讲排场、比阔气,大操大办、借机敛财等不正之风。

该矿纪委将切实履行职责,定期或不定期对婚丧喜庆事宜进行重点检查和随机抽查,对违反规定、顶风违纪的坚决查处,典型问题认真查处、及时通报,还在内网公布举报电话和举报邮箱,加强监督。



型材厂近日组织国家宪法日及法制知识培训,弘扬宪法精神,增强法治意识。图为职工正在观看法制在线宣传教育片。

史蕾 摄